



**Občina ČRNA NA KOROŠKEM**  
**Center 101**  
**2393 ČRNA NA KOROŠKEM**  
Telefon: 02 870 48 10  
Fax: 02 870 48 21  
e-mail: [obcina@crna.si](mailto:obcina@crna.si)

Občina Črna na Koroškem, Center 101, 2393 Črna na Koroškem, na podlagi Odloka o subvencioniranju socialno varstvene storitve socialnega servisa (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 28/2018), objavlja

**JAVNI RAZPIS ZA SUBVENCIONIRANJE SOCIALNO VARSTVENE STORITVE SOCIALNEGA  
SERVISA CELODNEVNE POVEZAVE PREK OSEBNEGA TELEFONKEGA ALARMA  
(varovanje na daljavo)**

**1. PREDMET RAZPISA**

Občina Črna na Koroškem bo subvencionirala socialno varstveno storitev socialnega servisa celodnevne povezave prek osebne telefonskega alarma (v nadaljevanju: varovanje na daljavo) občanom Občine Črna na Koroškem pod pogoji iz Odloka o subvencioniranju socialno varstvene storitve socialnega servisa (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 28/2018 – v nadaljevanju: Odlok) in tega javnega razpisa, v obliki mesečne subvencije za obdobje 24 mesecev oz. v skladu z zagotovljenimi sredstvi v proračunu.

**2. UPRAVIČENCI**

Subvencija pripada občanom, ki imajo prijavljeno stalno prebivališče v občini Črna na Koroškem ter tujcem, ki imajo dovoljenje za stalno prebivanje v občini in dejansko bivajo na območju Občine Črna na Koroškem ter izpolnjujejo druge pogoje iz odloka.

**3. RAZPISNI POGOJI**

Upravičenci do subvencije morajo za prejemanje subvencije poleg obveznega kriterija, to je , prijavljeno stalno prebivališče v Občini Črna na Koroškem, izpolnjevati še naslednje pogoje:

1. so starejši od 70 let (za starejšega od 70 let se šteje, kdor v letu razpisa dopolni 70 let) ali osebe mlajše od 70 let, ki imajo ugotovljeno prvo, drugo ali tretjo stopnjo telesne okvare, ki jo izkazuje upravičenec z pravnomočno odločbo Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije;
2. bivajo sami ali bivajo v širši družini, ki je čez dan zaradi svojih obveznosti odsotna;
3. gre za osebe s težjimi kroničnimi boleznimi, invalidne osebe ali osebe s starostnimi znaki, ki jih navedejo sami oz. njihovi svojci ali skrbniki (npr. znaki demence);
4. njihovi dohodki in prihranki ne presegajo višine, določene z Zakonom o socialno varstvenih prejemkih ali Odlokom o dodeljevanju denarnih pomoči v Občini Črna na Koroškem.

Prijavitelji morajo v svoji prijavi predložiti vse dokumente, zahtevane v javnem razpisu in razpisni dokumentaciji.

#### **4. VIŠINA SUBVENCIE**

Z Odlokom o proračunu Občine Črna na Koroškem za leto 2019 so za subvencije varovanja na daljavo v letu 2019 zagotovljena sredstva na PP 20025.

Subvencija znaša 10 evrov mesečno (nepretrgoma v 24 – mesečnem obdobju).

Občina Črna na Koroškem bo zagotavljala subvencijo do izteka 24 mesečnega obdobja, v kolikor bodo za ta namen zagotovljena sredstva tudi v sprejetem proračunu Občine Črna na Koroškem za leto 2020 in za leto 2021.

Cenzus za določitev upravičenca, ki ima slabši socialni status, določi županja s sklepom. Višina subvencije je določena v bruto znesku. Od zneska se obračunana dohodnina, če je tako določeno z zakonom.

V nobenem primeru subvencija ne more biti višja kot je mesečni strošek naročnine na storitev varovanja na daljavo. Subvencija se ne dodeli za stroške priključnine ali stroške nakupa opreme za vzpostavitev storitve.

#### **5. MERILA ZA OBLIKOVANJE PREDNOSTNEGA VRSTNEGA REDA UPRAVIČENCEV**

V primeru, da bo na javni razpis prispelo več vlog in sredstva ne bodo zadoščala za dodelitev subvencije vsem upravičencem do subvencije, se bodo subvencije dodelile tistim upravičencem, ki imajo nižje dohodke ter prihranke.

Postopek javnega razpisa vodi strokovna delavka občinske uprave Občine Črna na Koroškem.

Ocenjevanje prispelih vlog bo opravila 3-članska komisija, ki jo s sklepom imenuje župan(ja). Naloga komisije je, da pregleda prispеле vloge, ugotovi popolnost vlog in izpolnjevanje razpisnih pogojev. Na podlagi pregleda in ocene prejetih vlog bo komisija pripravila predlog upravičencev do subvencije ter seznam vlog, ki se zavržejo ali zavrnejo. Na podlagi predloga komisije, izda Občinska uprava Občine Črna na Koroškem odločbe o dodelitvi subvencije oziroma sklepe o zavržbi ali zavrnitvi vlog. Zoper odločbo ali sklep je možna pritožba županu(ji).

#### **6. OSTALE DOLOČBE**

Prejemniki subvencije so dolžni po prejemu odločbe, v roku, ki bo določen v odločbi o dodelitvi subvencije, Občini Črna na Koroškem predložiti dokazilo o sklenjeni pogodbi za izvajanje storitve ter podati ustrezna dokazila o vzpostavitvi storitve, sicer se šteje, da odobrene subvencije odstopajo.

Pogodba o dodelitvi subvencije za socialno varstveno storitev socialnega servisa celodnevne povezave prek osebnega telefonskega alarma se bo sklenila med upravičencem do subvencije, ki bo predložil dokazilo o sklenjeni pogodbi za izvajanje storitve, občino in izvajalcem storitve. S pogodbo se uredijo medsebojne pravice ter obveznosti.

Upravičencu pripada subvencija z mesecem, ko je storitev pri upravičencu vzpostavljena in sklene pogodbo o dodelitvi subvencije iz prejšnjega odstavka.

Upravičenec mora o vsaki spremembi v zvezi z izvajanjem storitve Občino Črna na Koroškem obvestiti najkasneje v roku 8 dni od nastanka spremembe. V primeru, da je upravičenec subvencijo prejel na podlagi navedb neresničnih podatkov ali lažnih dokazil, je le-to dolžan vrniti skupaj z zamudnimi obrestmi.

Pravica do subvencije preneha v primeru:

- smrti upravičenca,
- vključitve upravičenca v institucionalno varstvo,
- prenehanja izvajanja storitve pri upravičencu.

Upravičenec do subvencije mora občinski upravi na njeno zahtevo omogočiti pregled porabe sredstev. V kolikor se ob pregledu ugotovi manjše nepravilnosti, se upravičenca na nepravilnosti opozori in določi rok za odpravo le-teh. V kolikor upravičenec nepravilnosti še vedno ne odpravi, se prekine plačevanje subvencije do izteka veljavnosti pogodbe.

## 7. KRAJ, NAČIN IN ROK PRIJAVE

Javni razpis je objavljen na spletni strani Občine Črna na Koroškem – [www.crna.si](http://www.crna.si) pod rubriko: Obvestila iz uprave.

Razpisna dokumentacija bo zainteresiranim na voljo na spletni strani Občine Črna na Koroškem – [www.crna.si](http://www.crna.si) pod rubriko: Za občane – dokumenti in obrazci – družbene dejavnosti in v tajništvu Občine Črna na Koroškem, Center 101, 2393 Črna na Koroškem.

Vloge na javni razpis morajo biti posredovane v zaprti ovojnici, označene s pripisom "Ne odpiraj – subvencija – varovanje na daljavo". Na hrbtni strani ovojnice mora biti naveden polni naslov prijavitelja.

Rok za oddajo vlog je do preklica oz. do porabe sredstev, ki so zagotovljena za subvencijo varovanja na daljavo v proračunu Občine Črna na Koroškem za leto 2019.

Dodatne informacije lahko zainteresirani občani dobijo pri tajnici občinske uprave Ireni Nagernik, telefonska številka (02) 87 04 816, svetovalki Luciji Pušnik, telefonska številka (02) 87 04 812 ter elektronskem naslovu [obcina@crna.si](mailto:obcina@crna.si)

## 8. IZID RAZPISA

Prejete vloge bo komisija odpirala vsak drugi ponedeljek. V primeru nepopolne vloge bo prijavitelj pozvan k dopolnitvi. Prijavitelji na javni razpis bodo o izidu javnega razpisa pisno obveščeni predvidoma v roku 7 dni od datuma odpiranja prijav.

Številka:

Datum: 23.4.2019



Županja Občine Črna na Koroškem  
mag. Romana Lesjak